

## 河南金牌山模具有限公司

诚聘

河南金牌山模具有限公司是亚圣集团旗下全资子公司, 现已形成年产 3000 套汽车午线轮胎胎模模具项目的产能, 产品辐射国内多家知名轮胎企业并远销意大利、美国、英国、印度等国家和地区。公司总投资 4.5 亿元, 计划建设一座省级模具研发中心, 8200 平方米的全钢模具厂房, 1.2 万平方米功能齐全的全钢模具厂房和一座 4000 平方米的电加工厂房。

现高薪诚聘以下人员:

数控立车: 2 名, 3-5 年同行业工作经验, 月薪 5000-6000 元;  
半钢修车: 8 名, 3-5 年同行业工作经验, 月薪 5000-6000 元;  
度优秀奖、年终奖、节假日奖金、父母生日礼金、年终父母礼金、福利性住房;  
3. 享受满勤奖、工龄补贴、餐补、节日福利;  
4. 充分的假期福利: 探亲假、婚假、生育假、年假等十余项带薪休假;  
5. 宽松的工作环境: 实施每周六个工作日制, 员工宿舍(网线、床上用品齐全), 上下班享受焦作-博爱通勤车, 台球、乒乓球娱乐室, 篮球场等。公司定期举办春节年会, 五一、十一游园, 户外拓展、内外联谊等丰富的员工活动。

一、工作满 3 年以上, 有机会享受集团银行 10 万元原始股份奖。  
二、完善的福利制度:  
1. 五险(养老、医疗、失业、工伤、生育);  
2. 多样的激励性福利: 杰出贡献奖、年度优秀、年终奖、节假日奖金、父母生日礼金、年终父母礼金、福利性住房;

不收应聘者任何费用

公司地址: 焦作市博爱县产业集聚区发展大道人民路东段 联系电话: (0391)8618555 联系人: 刘经理 公司网址: http://www.ystzjy.com

## 中共中央政治局召开会议决定

# 十八届三中全会十一月在京召开

### 机构改革等工作 听取中国(上海)自由贸易试验区筹备工作汇报

### 研究部署建立健全惩治和预防腐败体系、地方政府职能转变和

新华社北京 8 月 27 日电 中共中央政治局 8 月 27 日召开会议, 决定今年 11 月在北京召开中国共产党第十八届中央委员会第三次全体会议, 主要议程是, 中共中央政治局向中央委员会报告工作, 研究全面深化改革重大问题。会议审议通过了《建立健全惩治和预防腐败体系 2013-2017 年工作规划》《关于地方政府职能转变和机构改革的意见》, 听取了中国(上海)自由贸易试验区筹备工作汇报。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为, 全面深化改革关系党和国家工作全局。实现党的十八大描绘的全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化的宏伟蓝图, 坚持和发展中国特色社会主义、不断推进中国特色社会主义制度自我完善和发展, 解决我国发展面临的一系列突出矛盾和挑战, 实现经济社会持续健康发展, 都要全面深化改革。改革开放是决定当代中国命运的关键一招, 也是决定实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的关键一招。实践发展永无止境, 解放思想永无止境, 改革开放也永无止境, 停顿和倒退没有出路, 改革开放只有进行时、没有完成时。

会议强调, 必须坚定深化改革的信心, 坚持深化改革的正确方向, 凝聚深化改革的共识, 注重深化改革的统筹谋划、协同推进各项改革; 必须尊重人民首创精神, 最大限度集中全党全社会智慧, 把党内外一切可以团结的力量广泛团结起来, 把国内外一切可以调动的积极因素充分调动起来, 形成推进改革的强大合力; 必须充分认识改革面临的矛盾和困难, 增强与时俱进、攻坚克难的勇气, 敢于啃硬骨头, 敢于涉险滩, 既勇于冲破思想观念的障碍, 又勇于突破利益固化的藩篱; 必须通过全面深化改革, 推进实践基础上的理论创新、制度创新、科技创新、文化创新以及其他各方面创新, 始终把改革创新精神贯彻到治国理政各个环节, 把全社会的力量更好凝聚到实现党的十八大确定的奋斗目标和决策部署上来。

会议指出, 全面推进惩治和预防腐败体系建设, 是全党的重大政治任务和全社会的共同责任, 必须在党和国家工作大局中谋划和推进。我们党始终高度重视党风廉政建设和反腐败斗争, 形成了全党动手抓党风廉政建设、综合施策、惩防并举、注重预防的方针, 在坚决惩治腐败的同时更加科学有效地防治腐败。

会议强调, 全党要把思想和行动统一到中央对反腐败斗争的形势判断和要求部署上来, 把坚决遏制腐败蔓延势头作为重要任务和工作目标, 坚持“老虎”、“苍蝇”一起打, 严肃查处党员干部违纪违法案件, 充分发挥震慑力。不正之风是滋生腐败的温床, 预防腐败必须从狠刹四风建设入手, 坚定理想信念、增强宗旨意识, 树立“三个自信”, 坚决纠正“四风”, 切实改进作风。要改革党的纪律检查体制, 加强反腐败工作体制机制创新, 完善纪委派驻机构统一管理, 改进中央和省市区巡视制度。要在全面深化改革的进程中, 健全和完善党内监督、民主监督、法律监督和舆论监督体系, 强化对权力运行的制约和监督, 形成不敢腐的惩戒机制、不能腐的防范机制、不易腐的保障机制。

会议要求, 各级党委要加强对反腐败工作的统一领导, 严格落实党风廉政建设责任制, 把落实《工作规划》列入重要议事日程, 切实担负起全面领导党风廉政建设和反腐败工作的主体责任。纪委要充分发挥党内监督专责机关作用, 作好组织协调, 强化监督检查。惩治和预防腐败体系建设各牵头和协办单位要抓好各项任务的落实。纪检监察机关要加强自身建设, 做到正人先正己, 树立忠诚可靠、服务人民、刚正不阿、秉公执纪的良好形象。

会议指出, 地方政府职能转变和机构改革是贯彻落实党的十八大精神的重要举措, 要站在全党和全局的高度大力推进。地方政府职能转变和机构改革, 要高举中国特色社会主义伟大旗帜, 以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导, 围绕建立中国特色社会主义行政体制目标, 与国务院机构改革和职能转变相衔接, 适应社会主义市场经济发展的需要。要把职能转变作为改革的核心, 把深化行政审批制度改革作为重要抓手和突破口, 继续简政放权, 增强经济发展内生动力。要把群众需求作为改革的重点, 着力解决好事关民生的突出矛盾和问题。要深化政府机构改革, 坚持精简统一效能原则, 推进机构和职责整合, 规范机构设置, 加强机构编制的刚性约束力, 坚决查处机构编制违规违纪行为。要充分发挥地方政府积极性, 鼓励地方因地制宜、从实际出发进行改革探索, 大胆创新。

会议强调, 地方政府职能转变和机构改革关键在落实, 要采取切实有效措施, 将各项改革要求落到实处, 同党的群众路线教育实践活动紧密结合起来, 用制度解决“四风”问题, 使人民群众切身感受到实实在在的成效和变化。

会议指出, 建立中国(上海)自由贸易试验区, 是党中央从国内外发展大势出发, 统筹国内国际两个大局, 在新形势下推进改革开放的重大举措, 对加快政府职能转变、积极探索管理方式创新、促进贸易和投资便利化, 为全面深化改革和扩大开放探索新途径、积累新经验, 具有重要意义。国务院要加强领导, 上海市要精心组织, 有关部门要大力支持, 努力把试验区建设好、管理好, 发挥示范带动、服务全国的积极作用。

## 孙立坤在检查城市水系建设时强调

# 城市水系建设一刻也不能耽误



昨日上午, 市委书记孙立坤等领导在引黄入焦干渠穿沁倒虹吸工程现场调研。本报记者 刘璐 摄

本报讯(记者张蕊)昨日上午, 市委书记孙立坤在检查城市水系建设时强调, 城市水系建设一刻也不能耽误, 要只争朝夕、加快推进, 早日造福焦作

人民。正市级干部贾武堂、焦作新区党工委副书记小方陪同检查。

孙立坤先后察看了大沙河治理工程和引黄入焦干渠工

程。大沙河治理工程全长 18.5 公里, 目前工程已累计完成投资 4200 万元, 扩挖主槽 6.56 公里, 修筑堤防 7.06 公里, 土方开挖 47.98 万立方米, 土方回填 30.39 万立方米。大沙河迎宾路两侧 5.4 公里重点河段工程的实施方案已编制完成, 今年年底前完成该段河道的治理任务, 建成后水面宽度可达 120-240 米。孙立坤现场检查施工情况后说, 城市水系建设事关人民幸福指数提升, 项目早一天建成, 群众就早一天受益。水系建设不能按部就班, 要以只争朝夕的精神状态, 全力以赴推进项目建设。

引黄入焦干渠项目总长 12.96 公里, 引水流量 8 立方米/秒, 年引水量 3300 万立方米, 可灌溉耕地 15 万亩。干渠南接武陟县沁南灌区主干渠, 通过新修穿沁倒虹吸工程和沁北引黄干渠, 将黄河水引入大沙河。工程于今年 3 月份开工建设, 计划 9 月底完成建设任务, 目前已完成投资 8000 万元。引黄入焦干渠穿沁倒虹吸工程施工现场机声隆隆, 一派繁忙景象。看到这些, 孙立坤说, 建设城市水系是市委“凝心聚力、转型升级、争创一流、绿色发展”总要求的具体落实, 备受全市人民关注。各相关部门要强化组织领导, 抓住当前施工的有利时机, 迅速掀起施工高潮; 要科学管理、交叉作业, 大干快上, 只争朝夕, 千方百计加快进度; 要顾全大局、相互支持, 只争朝夕、不亮红灯, 切实解决制约“十大建设”的土地、资金、环境等困难, 为城市水系建设创造良好条件; 要各司其职、各负其责, 切实把这件好事办实办好, 打造城市亮丽的风景线。①3

## 云台山迎来直升机旅游项目考察团

本报讯(记者晨光 通讯员张莉)8月26日上午, 云台山百家岩山门广场上人潮涌动, 两架造价 3000 多万元的贝尔 407GX 直升机伴随着马达的轰鸣声和螺旋桨搅动的巨大气流, 缓缓降落在云台山山门广场。这两架直升机从郑州起航, 经过 20 多分钟的飞行直达云台山, 实地考察云台山直升机旅游项目。

下飞机后, 考察团成员来到百家岩综合服务大厅, 参观了云台山立体沙盘模型, 对云台山的地形条件和景点分布进行了解, 初步规划直升机旅游飞行线路和直升机停机坪位置。考察团成员又来到云台山数字化控制中心, 参观景区的数字化智能管理系统。

随后, 考察团成员坐上直升机, 体验了直升机游云台山, 对云台山东西两区之间的飞行路线、游览顺序、飞行时间等进行制定和测算。从高空俯瞰, 云台山崇山峻岭、峡谷幽深、高山平湖, 景区秀

美的自然风光和先进的管理进一步增加了考察团对云台山直升机旅游项目的信心。两架直升机的到来, 吸引了广场上的游客驻足观赏、欢呼雀跃、拍照留念。他们对云台山直升机旅游项目充满期待, 纷纷称赞云台山的大气魄、大手笔、大投入。

8月8日, 河南省旅游局下发了《关于在全省旅游行业开展向云台山风景区管理局学习的决定》。云台山围绕“全省学云台, 我们怎么办”, 继续深入探索景区转型升级之路。云台山直升机旅游项目是景区进一步实现由单纯观光游向休闲度假游、由单纯的门票经济向产业经济转型的重要项目, 是进一步贯彻落实河南省旅游局对云台山提出的完成旅游项目建设、拉长产业链条、提升服务水平、争取成为我省旅游产业转型升级的标杆等要求的有力举措。①3



昨日上午, 两架直升机缓缓降落在云台山山门广场。祝伟强 摄

## 武陟

# 玉米机收“大比武”引发农户购机热

本报讯(记者董柏生 通讯员何京辉)8月27日上午, 武陟县三秋玉米机收演示现场会在龙泉街道荆庄村举行。

在荆庄村村机收现场, 一些农机手早早来到了这里。虽然天气闷热, 但大家仍三五成群聚在一起热情地交流着。奇瑞、中联、宏发、科沃丰等 25 个生产厂家的 36 台玉米收获机整装待发。

10 时, 随着指挥员一声令下, 卓成农机合作社的农友 4YZ-3A 型自走式收获机率先出列, 摘穗、剥皮、秸秆切碎还田、玉米穗装箱等作业一完成。每台玉米收获机前脚刚走, 后面便会围上来上百名群众检查效果, 作出评定。

“这个秸秆粉碎效果不好, 而且一次只能收两垄, 太慢了。”

“这个收得快, 玉米剥皮也干净, 秸秆还田效果也不错。”

在农户选思贤的玉米地里, 6 亩玉米不到一

个小时就收割完毕。选思贤高兴地说: “每年收玉米, 俺都是全家老小一块忙, 有的掰玉米, 有的砍玉米秆。玉米收获之后, 还要剥皮、晾晒、脱粒。今年用机器收, 可省去了不少麻烦。”

西陶镇的农机手刘红旗告诉记者, 家里有拖拉机、小麦联合收割机等农业机械三四台, 感觉到现在是玉米机收推广的好时机, 今天他也来到这里, 看看演示效果, 准备再订购两台玉米收获机。

“推广玉米收获机对农民来说很实惠, 国家的补贴也很好, 前不久我刚买了一台自走式玉米收获机, 县农机局还对俺进行了补贴, 希望能给自己挣点钱。”嘉应观乡西营村的农机户李金成插话。

武陟县农机局局长周久吉告诉记者, 今年该县新增玉米收获机 60 余台, 目前保有量达到 700 台。今年的目标是, 全县玉米机收面积达到 51 万亩以上, 玉米机收率达到 93% 以上。①3

## 焦作希望工程圆梦行动 助学金发放仪式举行

本报讯(见习记者岳静)昨日上午, 2013 年焦作希望工程圆梦行动助学金发放仪式在市会议中心举行。市委常委、统战部长杨耀辉与爱心企业家代表为受资助的贫困大学生发放了助学金。

焦作希望工程圆梦行动是由共青团焦作市委、焦作市希望工程办公室发起实施的一项资助贫困大学生为主体的公益活动。活动自 2004 年开展以来, 各级领导和社会各界大力支持、热情参与, 取得了良好的社会效益, 很多家庭困难的大学生在圆梦行动的帮助下顺利进入大学校门。

今年圆梦行动于 7 月份正式启动, 历时两个月, 分发动申报、募捐审核、资金发放三个阶段。活动坚持以“找准每一名学生, 发好每一笔善款”为原则, 对善款的使用做到了逐人逐笔“一对一”发放。截至目前, 全市各级团组织共募集圆梦行动资金 126.4 万元, 资助贫困大学生 399 名。①3

## 积极争创国家级高新区

本报讯(记者郭树勋)昨日上午, 《焦作新区科技强区行动方案》研讨会召开。市委常委、副市长郭鹏参加并讲话。

8月8日, 市委副书记、市长张文深在市高新区办公会上强调, 要高度重视新区科技创新工作, 并就新区科技创新工作提出指导意见和建议, 要求新区和相关部门积极落实。会后, 新区就专门组织力量进行研究、论证, 三易其稿, 拿出了《焦作新区科技强区行动方案》征求意见稿。会上, 郭鹏及市发改、财政、科技、工信、商务、工商、教育、金融等部门的负责人听取了新区相关人员对方案的说明, 并就方案进行了深入研讨。大家各抒己见、畅所欲言, 提出了数十条修改意见和建议。

郭鹏强调, 《焦作新区科技强区行动方案》备受关注, 要高度重视, 积极调整, 进行修改。要站在争创国家级高新区的高度, 明确以亩产论英雄的考核目标, 详细制订具体行动计划; 方案要在产业招商、科技招商上突出指导性强、可操作性强, 成为一个真正务实的方案。①3

## 我市荣获 2013 年度中国旅游竞争力百强市称号 修武县沁阳市进入百强县(市、区)名单

本报讯(记者高新忠)昨日, 记者在市旅游局了解到, 在刚刚结束的 2013 年度中国旅游竞争力百强市(区、县)唐人排行榜发布会上传来喜讯, 我市以第二十七名的好成绩入选参评的 293 个城市中脱颖而出, 荣获 2013 年度中国旅游竞争力百强市称号。

据悉, 此次活动由中国旅游竞争力百强城市合作组织、中国生态旅游杂志社等主办。在今天的评选中, 我市以强劲的旅游业发展潜力和旅游核心竞争力名列第二十七名。同时, 修武县、沁阳市以突出的景区形象和发展优势进入百强县(市、区)名单, 分别名列第十二位、第八十一位。①3

## 导读

# 薄熙来受贿贪污滥用职权案庭审纪实

▶▶▶ 详见今日焦作晚报 10、11 版